Devoir Maison n°9

Exercice 1

Construis un triangle ABC isocele en A tel que BC =13 cm et AB=AC =16 cm.
Place sur le segment [AB], a partir du point A, des points tous les 16 millimeétres.
Joins tous les points obtenus au point C.

Place sur le segment [AC], a partir du point A, des points tous les 8 millimetres.

Joins tous les points obtenus au point B.
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Colorie.

Exercice 2

Un croissant et un éclair cotitent ensemble 1,60 €.
Deux croissants et un éclair cotitent ensemble 2,30 €.

1. Combien cotite un croissant?

2. Combien cofite un éclair?



